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COLEGIADO   DO   CÂMPUS   GAROPABA   

ATA   DA   59ª   REUNIÃO   ORDINÁRIA   –   11   de   março   de   2021   

Aos  onze  dias  do  mês  de  março  de  2021,  às  15  horas,  reuniram-se  os  membros  do  Colegiado  do                    

Câmpus  Garopaba,  na   sala  virtual  ( https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2 ) ,  sob  a          

presidência  da  Diretora  Geral  do  Câmpus  Micheline  Sartori .  Estavam  presentes:  as  servidoras  Sarita               

Wisbeck   e  Marinalda  Maria  Grabalski,  representantes  titulares  dos  técnico-administrativos  em            

educação  (TAEs);   Danielli  Prado  Dzioba  Loss,  representante  suplente  dos  t écnico-administrativos  em             

educação  (TAEs);   Fabiana  de  Agapito  Kangerski  e  Tatiane  Melissa  Scoz,   representantes  titulares  dos               

docentes;  Jaciara  Zarpellon  Mazo,  representante  suplente  dos  docentes;  Bruno  Alberto  Peruchi,  Chefe              

do  Departamento  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  (DEPE);   Andrea  Carolina  Turcato,  representante              

titular  dos  discentes;   Cristiane  Denise  Bossoni  e  Celso  José  Barbosa  de  Souza,  representantes  titulares                

da  Comunidade  Externa.  Estava  presente,  ainda,  a  servidora  Carolina  Corrêa,  secretária  deste              

Colegiado,  por  designação  da  presidência  realizada  no  início  desta  reunião.  A  presidente  do  Colegiado                

inicia  a  reunião  apresentando  os   Informes :  Micheline  informa  que  há  um  novo  membro  nato  no                 

Colegiado  do  Câmpus,  o  professor  Bruno  Alberto  Peruchi,  que  assumiu  a  Chefia  do  Departamento  de                 

Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  em  24  de  fevereiro,  devido  à  saída  da  servidora  Priscilla  de  Oliveira  do                   

cargo.  Micheline  passa  para  os  assuntos  relacionados  à  reunião  do  Codir  de  08/03  e  traz  o  informe                   

sobre  a  abertura  das  inscrições  para  candidatos  às  Comissões  Próprias  de  Avaliação  (CPAs)  dos                

câmpus,  do  Cerfead  e  da  Reitoria  do  IFSC.  Informa  a  respeito  do  uso  do  recurso  para  alimentação                   

estudantil  nos  câmpus  em  2021  para  adquirir  os  kits  de  alimentação  para  distribuição.  Micheline                

informa  também  que  a  bancada  parlamentar  catarinense  acordou  a  liberação  de  R$10,8  milhões  para                

apoio  ao  IFC  e  IFSC  para  o  ano  de  2021  e  que  o  recurso  será  de  investimento,  não  de  custeio.  Ainda,                       

traz  os  informes  sobre  os  editais  divulgados  pela  PROPPI  e  sobre  alguns  eventos  do  IFSC.  Micheline                  

relata  que  na  reunião  do  Codir  houve  um  ponto  informativo  sobre  a  certificação  docente,  que  foi                  

publicada  uma  nova  resolução  que  modifica  as  regras  para  a  formação  pedagógica  dos  docentes  que                 

não  possuem  licenciatura.  Que  outro  ponto  da  reunião  Codir  foi  relativo  à  priorização  de  obras  para                  

2021,  que  foi  apresentada  uma  planilha  de  previsão  de  obras  para  todos  os  câmpus  e  que  para  o                    

Câmpus  Garopaba  há  a  previsão  de  obra  da  quadra  poliesportiva,  mas  que  ainda  há  a  necessidade  de                   

angariar  recursos  para  a  construção  da  quadra.  Micheline  coloca  que  o  último  ponto  da  reunião  Codir                  

foi  relacionado  ao  uso  da  ferramenta  WhatsApp  Business  pelos  câmpus  e  reitoria  e  que  foi  apreciada                  

Minuta  de  Portaria  Normativa,  que  deve  ser  publicada  nesta  semana.  Micheline  pergunta  se  algum                

membro  do  Colegiado  teria  algum  informe  e,  não  havendo  manifestações  e  finalizados  os  Informes,  a                 

presidente  do  Colegiado,  faz  a  leitura  da   Ordem   do  Dia:  1)  Nomeação  de  representantes  discentes                 

para  recomposição  do  segmento  no  Colegiado  do  Câmpus;  2)  Autorização  de  oferta  e  do  PPC  do                  

curso  FIC  Espanhol  -  A2  EAD;  3)  Aprovação  do  Calendário  de  Eventos  do  Câmpus.   Micheline                 

pergunta  aos  membros  colegiados  se  há  alguma  oposição  à  Ordem  do  Dia,  abrindo  a  palavra  para                  

manifestações.  Não  havendo  objeções,   foi  aprovada  a  Ordem  do  Dia .  A  presidência  do  Colegiado                
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passa  para  o  ponto  de  pauta   1)  Nomeação  de  representantes  discentes  para  recomposição  do                

segmento  no  Colegiado  do  Câmpus:   Micheline  explica  que,  como  estabelecido  na  última  reunião               

ordinária  do  Colegiado,  em  fevereiro,  o  prazo  para  indicação  dos  membros  discentes  suplentes  ficou                

estendido  até  a  próxima  reunião  ordinária  do  Colegiado,  que  é  a  reunião  de  hoje,  11  de  março,  mas  que                     

não  foi  recebida  nenhuma  indicação  por  e-mail.  A  representante  discente  Andrea  informa  que  foi  feito                 

um  texto  convite  e  repassado  aos  representantes  de  turma  para  que  divulgassem  para  suas  turmas,  mas                  

que  até  o  momento  não  houve  nenhuma  manifestação  de  interesse  e  solicita  novamente  prorrogação  de                 

prazo  por  mais  30  dias  para  indicação  de  representantes  discentes  suplentes.  A  representante  docente                

Tatiane  coloca  que  deve  haver  um  limite,  se  não  haverão  muitas  prorrogações.  A  representante  docente                 

Fabiana  sugere  que,  além  do  contato  virtual  com  os  estudantes  feito  pela  Andrea,  seja  produzido  algum                  

material  explicando  o  que  é  o  Colegiado  do  Câmpus  para  chamar  atenção  para  esse  exercício  de                  

representatividade.  Micheline  coloca  que  há  um  material  do  câmpus  sobre  o  Colegiado  que  foi                

encaminhado  no  ano  passado,  que  pode  ser  atualizado  e  enviado  novamente  aos  discentes.  Tatiane                

sugere  que  os  docentes  poderiam  utilizar  um  espaço  da  sua  aula  para  explicar  a  importância  de  se  ter                    

representantes  discentes  no  Colegiado  do  Câmpus.  Micheline  pontua  que  a  divulgação  pode  ser  feita                

pelos  docentes,  como  um  fomento  à  participação,  mas  que  o  estudante  interessado  deve  entrar  em                 

contato  com  os  representantes  discentes  no  Colegiado,  não  diretamente  com  a  secretaria  do  Colegiado.                

Bruno  comenta  que  concorda  com  as  falas  de  Fabiana  e  Tatiane  sobre  fazer  uma  conversa  com  as                   

turmas.  Celso  coloca  sobre  a  importância  de  conscientizar  os  estudantes  sobre  o  seu  papel  no                 

Colegiado  do  Câmpus.  Micheline  pontua  que  ficaram  como   Encaminhamentos  deste  ponto  de              

pauta:   a)  a  divulgação  de  material  explicativo  sobre  o  que  é  o  colegiado,  como  atua  e  quem  são  os                     

representantes;  b)  e-mail  aos  docentes  pedindo  apoio  para  divulgar  aos  discentes  o  que  é                

colegiado  e  a  importância  de  sua  sua  participação;  c)  abordar  esta  demanda  em  reunião  docente.                 

A  presidente  do  Colegiado  questiona  aos  membros  colegiados  se  alguém  se  opõe  à  prorrogação  de                 

prazo  para  indicação  de  membro  discente  suplente  e,  não  havendo  oposição,   a  prorrogação  do  prazo,                 

por  mais  30  dias,  para  indicação  de  representantes  discentes  suplentes  é  aprovada  por  todos.                

Segue-se  para  o  ponto  de  pauta   2)  Autorização  de  oferta  e  do  PPC  do  curso  FIC  Espanhol  -  A2                     

EAD:   Micheline  esclarece  que   os  documentos  relacionados  à  autorização  de  oferta  deste  curso  foram                

encaminhados  a  todos  os  membros  e  pontua  que  a  oferta  já  estruturada  em  formato  EaD  é  uma  maneira                    

de  continuarmos  oferecendo  à  comunidade  este  tipo  de  formação.  Bruno  coloca  que  a  solicitação  para                 

oferta  deste  curso  também  se  deve  ao  fato  de  que  atualmente  está  sendo  ofertado  o  nível  A1  do  curso  e                      

seria  importante  ofertar  o  nível  A2  também  para  dar  continuidade  a  turma  atual.  Não  havendo  mais                  

manifestações  a  respeito  deste  ponto,  a  presidente  do  Colegiado  questiona  aos  membros  do  Colegiado                

se  há  alguma  objeção  à  aprovação  deste  ponto  de  pauta   e,  não  havendo  objeções,   a  autorização  de                   

oferta  e  do  PPC  do  curso  FIC  Espanhol  -  A2  EAD  é  aprovada  por  todos.   A  presidente  do                    

Colegiado  prossegue  para  o  ponto  de  pauta   3)  Aprovação  do  Calendário  de  Eventos  do  Câmpus:                 

Micheline  explica  que  foi  encaminhada  aos  membros  uma  proposta  de  calendário  de  eventos  e  que  esta                  
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proposta  foi  baseada  no  calendário  do  ano  anterior,  mas  que  pode  ser  alterada  de  acordo  com  as                   

demandas  que  os  segmentos  trouxerem.  Micheline  abra  a  palavra  para  manifestações  e  Fabiana               

comenta  sobre  os  eventos  que  podem  causar  aglomerações,  como  a  festa  junina,  e  sugere  que  seja                  

colocada  no  documento  uma  observação  com  informações  referentes  às  questões  sanitárias  vigentes.              

Micheline  coloca  que  é  possível  uma  referência  à  Política  de  Segurança  Sanitária  do  IFSC  e  ao  Plano                   

de  Ação  do  Câmpus  quando  da  publicização  do  Calendário  de  Eventos.  Esclarece  ainda,  que,                

atualmente,  a  Política  de  Segurança  Sanitária  do  IFSC  só  foi  aprovada  até  a  fase  2  e,  portanto,  os                    

eventos  não  poderiam  acontecer  de  forma  presencial,  só  de  forma  virtual.  Micheline  pontua  que  o                 

calendário  de  eventos  apresentado  é  apenas  uma  proposta  e  é  possível  que  seja  modificado,  inclusive                 

que  algum  evento  seja  retirado.  Bruno  sugere  que  seja  trocada  a  palavra  “festa”  do  evento  da  Festa                   

Junina,  que  não  seria  adequado  no  momento  atual,  e  também  que,  devido  a  proximidade  da  data,  não                   

vê  possibilidade  de  se  fazer  uma  festa  junina  presencial.  Sugere  a  possibilidade  de  modificar  o  evento                  

ou  mesmo  retirá-lo  do  calendário  neste  ano.  Micheline  propõe  que  seja  analisado  evento  por  evento  e                  

seja  deliberado  sobre  cada  evento  do  calendário.  Os  membros  concordam  e  Micheline  realiza  a  leitura                 

de  todos  os  eventos,  com  apreciação  pelos  membros  do  Colegiado  de  cada  evento  do  calendário                 

proposto:   Evento  1  -   Dia  internacional  da  luta  contra  LGBT  fobia.   Realização  do  evento  na  data  de                   

17/05:   aprovado .   Evento  2  -   Semana  do  Meio  Ambiente.   Para  este  evento  foram  colocadas  as                 

seguintes  propostas:   1  -  realização  do  evento  no  período  de  31/05  a  02/06;  2  -  realização  do  evento  no                     

período  de  31/05  a  04/06 .  Por  6  votos  a  3,   a  proposta  1  foi  aprovada .   Evento  3  -   Festa  Junina.   Para                       

este  evento  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:   1  -  alterar  a  palavra  “festa”,  mas  manter  o                 

evento;  2  -  retirar  o  evento  Festa  Junina  do  calendário  de  eventos  deste  ano.   Por  8  votos  a  1,   a                      

proposta  2  foi  aprovada .   Evento  4  -   II  Seminário  de  Educação,  Leitura  e  Escrita  (SELE).  Micheline                  

explica  que  este  evento  já  tem  comissão  formada,  data  estabelecida  e  aprovada  pela  prefeitura  de                 

Garopaba  e  pelo  Edital  da  Fapesc  e  que  um  dos  motivos  para  a  inclusão  deste  evento  no  calendário  de                     

eventos,  solicitada  pela  comissão,  foi  para  não  haver  choque  de  data  com  outras  atividades.  Micheline                 

pergunta  se  há  alguma  objeção  para  inserção  deste  evento  no  calendário.  Não  havendo  objeções,   a                 

inserção  do  II  SELE  no  Calendário  de  Eventos  é  aprovada .  Andrea  sugere  que  seja  incluído  no                  

Calendário  de  Eventos  o  Evento  “Garopa  Literária”.  Após  algumas  discussões  e  esclarecimentos  sobre               

o  evento,  Micheline  coloca  em  votação  as  seguintes  propostas:   1  -  Inserir  o  “Garopa  Literária”  no                  

Calendário  de  Eventos  2021;  2  -  Não  inserir  o  “Garopa  Literária”  no  Calendário  de  Eventos  2021;  3                   

-  Abstenção.  Com  6  votos  na  proposta  2  e  3  votos  na  proposta  3,  o  Colegiado  decidiu  por   não  inserir  o                       

“Garopa  Literária”  no  Calendário  de  Eventos  2021 .  Micheline  retorna  à  apreciação  dos  eventos  do                

calendário  proposto:   Evento  5  -   Dia  internacional  dos  povos  indígenas.  Realização  do  evento  na  data                 

de  09/08:   aprovado .   Evento  6  -   Dia  Nacional  de  Luta  das  Pessoas  com  Deficiência.  Realização  do                  

evento  na  data  de  17/09:   aprovado .   Evento  7  -   Semana  Nacional  de  Ciência  e  Tecnologia.  Micheline                  

explica  que  a  data  para  a  Semana  Nacional  de  Ciência  e  Tecnologia  2021  ainda  não  foi  publicada  pelo                    

Ministério  da  Ciência  e  Tecnologia,  por  isso  no  calendário  proposto  está  como  data  para  o  evento  a  2ª                    
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quinzena  do  mês  de  outubro,  de  segunda  a  sexta-feira.  Micheline  pergunta  se  há  alguma  objeção  e,  não                   

havendo,  a  realização  do  evento  na   2ª  quinzena  de  outubro   é   aprovada .   Evento  8  -   Dia  do                   

Empreendedorismo.  Fabiana  comenta  que  para  o  Dia  do  Empreendedorismo  é  possível  trabalhar              

também  temáticas  como  o  afroempreendedorismo,  empreendedorismo  voltado  à  economia  solidária  e             

de  base  comunitária.  Micheline  pergunta  se  há  alguma  objeção  em  manter  a  data  do  Dia  do                  

Empreendedorismo  no  dia  10/11  e,  não  havendo  objeção,  a  realização  do  evento  na  data  de  10/11   é                   

aprovada.   Evento  9  -   Semana  da  Consciência  Negra.  Andrea  sugere  colocar  a  temática  do                

afroempreendedorismo  na  Semana  da  Consciência  Negra.  Celso  concorda  com  a  sugestão  de  Andrea.               

Micheline  coloca  que  será  informado  aos  servidores,  no  e-mail  de  deliberações  do  Colegiado,  a                

sugestão  do  segmento  discente  de  se  trabalhar  também  o  afroempreendedorismo  no  período  de               

atividades  para  a  Semana  da  Consciência  Negra.  Não  havendo  mais  manifestações,  Micheline  pergunta               

se  há  alguma  objeção  em  relação  ao  período  para  a  Semana  da  Consciência  Negra  e,  não  havendo                  

objeção,  a  realização  do  evento  no  período  de  17  a  19/11   é   aprovada .  Concluída  a  apreciação  dos                   

eventos  do  calendário  proposto,   o  Calendário  de  Eventos  do  Câmpus  Garopaba  para  o  ano  de                  

2021  é  aprovado  por  todos.   Com  o  encerramento  dos  assuntos  tratados,  a  presidente  do  Colegiado                 

agradeceu   a   presença   e   participação   de   todos   e   encerrou   a   reunião.     
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